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INTRODUCERE 
 
Transporturile internaţionale de mărfuri, drept componentă de 

importanţă majoră în efectuarea schimburilor comerciale globale, 
continentale şi regionale, contribuie decisiv la înfăptuirea 
acordurilor interstatale de cooperare economică, creşterea eficienţei 
distribuţiei mărfurilor, aprofundarea diviziunii internaţionale a 
muncii şi introducerea în circuitul economic mondial a tuturor 
ţărilor lumii.  

Intensificarea schimburilor comerciale generează creşterea 
cererii de transport şi, implicit, necesitatea investiţiilor în acest 
domeniu, care să contribuie la dezvoltarea transporturilor pentru a 
răspunde prompt tuturor solicitărilor. 

Pe de altă parte, transporturile exercită o influenţă semnificativă 
asupra dezvoltării schimburilor internaţionale de mărfuri datorită 
dezvoltării şi modernizării mijloacelor şi infrastructurii de transport, 
implementării inovaţiilor în industria transporturilor, perfecţionării 
tehnologiilor de transport, mentenanţei şi optimizării activităţii 
lanţurilor logistice de livrare. 

Pe măsura dezvoltării comerţului internaţional şi a creşterii 
distanţelor de distribuţie a mărfurilor se majorează cheltuielile de 
transport, nivelul acestora crescând proporţional cu efortul depus 
pentru deplasarea bunurilor de la producător la destinatar.  

Deoarece eficienţa comerţului exterior este determinată, înainte 
de toate, de criteriul economic, e necesar ca transporturile să asigure 
cel mai mic preţ al prestaţiilor în condiţii de maximă operativitate, 
calitate şi siguranţă. 

Înscriindu-se în contextul preocupărilor pentru îmbunătăţirea 
nivelului calităţii pregătirii specialiştilor în domeniul ingineriei şi 
managementului transporturilor, a personalului operaţional implicat 
în activitatea diferitelor genuri de transport, al agenţilor economici 
din domeniul relaţiilor economice internaţionale, indicaţiile 
metodice încearcă să pună la dispoziţia acestora un material teoretic 
şi practic cât mai util pentu elaborarea celor mai raţionale progame 
de transport rutier internaţional de mărfuri. 
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